



Udruženje/udruga “BH novinari”, Kralja Tvrtka 5/5, 71000  
Sarajevo Telefon: 033 223 818, fax: 033 255 600  
E-mail: [bhnovinari@bhnovinari.ba](mailto:bhnovinari@bhnovinari.ba), WEB: [www.bhnovinari.ba](http://www.bhnovinari.ba)



LINIJA ZA POMOĆ NOVINARIMA / FREE MEDIA HELP LINE

**REC PRODUKCIJA**  
**ul. Talijanskog bataljona Mateoti 1a**

**n/r gospodin Goran Jakšić**

**Mjesto:** Sarajevo

**Datum:** 15.06.2016.

**Broj:** 01-76/16

**Predmet:** *javno upozorenje u vezi sa prijetnjama i uskraćivanju autorskih honorara novinarki Mirjani Radanović iz Banja Luke*

Poštovani gospodine Jakšiću,

Obraćam Vam se u ime Udruženja/udruga BH novinari i Linije za pomoć novinarima, po žalbi Mirjane Radanović, novinarkе FTV i Vaše bivše saradnice, koja nam se obratila za pomoć u vezi sa verbalnim prijetnjama putem telefona.

Prema informacijama s kojima mi raspolažemo, Vi ste odbili isplatiti honorar za pet TV emisija “Volim sport” koje je koleginica Radanović uređivala i vodila. I ne samo da ste odbili isplatiti zarađeni honorar, Vi ste joj prijetili “namještanjem otkaza” u mediju u kojem trenutno radi, upućivali ste joj vulgarne psovke i na kraju zaprijetili kako ćete je “baciti u Vrbas”.

Gospodine Jakšiću, zapanjeni smo Vašim kriminogenim i bahatim postupcima, te namjernim ugrožavanjem lične sigurnosti i profesionalnog dostojanstva novinarkе Mirjane Radanović.

Prijetnje novinarki ne samo da predstavljaju ozbiljno krivično djelo, već su primjer kako se ozbiljan čovjek iz medijske industrije ne bi smio ponašati ni prema kome i nikada, a kamoli prema osobi koja je profesionalno i pošteno obavljala novinarski posao, na osnovu kojeg ste Vi ostvarivali materijalnu dobit i druge vrste javne koristi.

Također, podsjećamo Vas kako niste ispunili zakonsku obavezu sklapanja ugovora o autorskom djelu sa novinarkom Radanović, već ste je angažirali “na crno”. Time ste svjesno prekršili njena radna prava i Zakon o radu, a državu oštetili za zakonom predviđene poreze na ovakvu vrstu ugovora.

Kao udruga koja štiti prava novinara poduzeli smo pravne radnje kako bismo zaštitili našu koleginicu Radanović, članicu BH novinara.

Istovremeno, od Vas zahtijevamo da se hitno i javno izvinite zbog prijetnji koje ste joj uputili, te da odmah poduzmete zakonom propisane mjere radi nadoknade autorskog honorara za novinarski rad i uređjivanje TV emisija “Volim sport”. Ukoliko u razumnom roku od 10 dana ne ispunite svoje obaveze prema Mirjani Radanović, a s obzirom da posjedujemo snimke emisija u kojima je jasno vidljiv njen autorski rad, bićemo prisiljeni pokrenuti procedure za zakonsku naplatu autorskih honorara.

S poštovanjem,

*B. Rudić*



Borka Rudić, generalna tajnica BH novinara